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Odpowiedzi na zapytania
dotyczace postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
o udzielenie zaméwienia publicznego pn.
"Budowa gimnazjum na nieruchomosci Zespotu Szkoét

w Przectawiu"

Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

Wyjasnienianr 9

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postepowaniu wpltynety pytania dotyczgce
tresci siwz. Zgodnie z art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamoéwien
publicznych (t.j. Dz.U.10.113.759), Zamawiajgcy przekazuje Wykonawcom tre$¢ pytan wraz
Z odpowiedziami.

Pytanie 1

W projekcie konstrukcji — rzut dachu (projekt budowlany, jak i wykonawczy) znajduje sie
odnosénik, iz Konstrukcja stalowa koputy rozwigzana jest wg projektu indywidualnego. W
zestawie projektow brak jest tego rozwigzania. Opisy techniczne do projektu architektury i
konstrukcji temat wykonania koputy catkowicie pomijajg. W tabeli elementéw rozliczeniowych
w pozycji 31 zapisano natomiast Konstrukcja drewniana koputy obserwatorium Kpl. 1.

Na podstawie szczatkowych i sprzecznych informacji nie ma mozliwosci dokonania wyceny
tego elementu. Prosimy zatem o uzupelnienie dokumentacji technicznej o projekt
wykonawczy koputy.

Odpowiedz

Zamawiajacy zatgczyt rysunki dotyczgce rozwigzania konstrukcji, pokrycia i wykonczenia
koputy obserwatorium, umozliwiajgce prawidiowg wycene. Patrz— Zmiana tresci siwz nr 4,
pkt.1.

Ponadto w wycenie nalezy ujaé¢ wykonanie wierica stalowo-zelbetowego koputy 40x24 cm,
B25, w ilosci 1,7m°, zgodnie z rysunkami: WK-2/z ,Wieniec kopuly WK. Aktualizacja” oraz
WK /1z ,Rzut wienca kopuly. Aktualizacja.” Zamawiajgcy zmodyfikuje TER branzy
budowlanej w tym zakresie oraz zatgczy w/w rysunki, patrz— Zmiana tresci siwz nr 5.



Pytanie 2

W tablicy TG zaprojektowano wyigacznik giéwny DPX-I-160A, a w tablicy TGK (zasilanej z
TG) DPX-250A. Czy nie jest to pomytka projekianta. bowiem nie zachowano tutaj zasady
stopniowania?

Odpowiedz

Na tablicy TGK powinien by¢ wytgcznik gidéwny DPX-l1 160A

Pytanie 3

Prosimy o uzupetienie projektu wykonawczego konstrukcja o:

a) opis do projektu konstrukcja

b) szczegodly dotyczgce konstrukcji stalowej dachu w tym:

- sposobu mocowania do konstrukcji stalowej (krokwie) folii, fat i kontrtat

C) ocieplenie potaci z welny minerainej grubosci 17 m jako wypetnienie miedzy krokwiami o

wysokosci 14 cm

d) mocowanie rusztu pod ptyty GK do konstrukcji stalowej

e) zabezpieczenia cieplnego krokwi stalowych przed powstaniem mostka cieplnego oraz

przy szczegodle A rysunek WK-18/2.

Odpowiedz

Ad a) Patrz — Zmiana tresci siwz nr 3 z dnia 20.09.2010, pkt.1.1

Ad b) Spos6b montazu warstw stropodachu do konstrukcji. stalowej wiezby dachowej
pokazano na rysunku konstrukcyjnym nr WK 8: tj. do stalowej krokwi, od goéry
zamocowac kontrtate ( h=5 cm ) drewniang ( mocowanie wkretami ) + folia dachowa
+ faty + pokrycie dachu .

Ad c) Patrz — odpowiedz powyzej. Dobijajgc do krokwi kontriate, uzyskujemy wzrost
wysokosci 0 5 cm, ponadto nabija si¢ dystanse od spodu — jest to standardowy
spos6b wykonania ocieplenia w wiezbie dachowej, niezaleznie od materiatu z ktérego
sg wykonane krokwie.

Ad d) Od spodu do krokwi nalezy zamontowac ruszt pod mocowanie piyty GK .

Ruszt mocowac bezposrednio do stalowej krokwi, lub tez mozna do niej od spodu
dokreci¢ dodatkowg kontriate drewniang — sposob wykonania wynika z rozwigzan
technologicznych przyjetych przez Wykonawce.

Ad e) Patrz — odpowiedz na pyt 16 w wyjasnieniach 8; na rys.WK-18/2 - przekroju
konstrukcyjnym dachu, izolacja cieplna musi by¢ ciggta, tj. wzdtuz sciany warstwa
ocieplenia ufozona jest w plaszczyznie pionowej i Igczy sie z ociepleniem utozonym w
ptaszczyznie poziomej.

Pytanie 4

Na rysunku elewacji nad wejsciem do budynku umieszczono napis "GIMNAZJUM"

Czy wykonanie tego napisu wchodzi w zakres zamdwienia, a jesli tak, to prosimy o
szczegoty ?

Odpowiedz

Wykonanie napisu wchodzi w zakres zamoéwienia, jest to element elewacji. Napis nalezy
wykona¢ wg rys.S-3.1 ,Napis GIMNAZJUM” , patrz — Zmiana tresci siwz nr 5.

Wycene wykonania i montazu napisu nalezy ujga¢ w TER branzy budowlanej.

W wycenie nalezy ujg¢ rowniez podswietlenie napisu za pomocg 3 opraw halogenowych
75W oraz wykonanie zasilania o$wietlenia z najblizszej rozdzielni - 40 mb.
Zamawiajgcy uzupeini TER branzy budowlanej w tym zakresie.

Pytanie 5

W odpowiedziach do pytan z dn.16.09.2010 podano, Ze nalezy wyceni¢ umywalki nablatowe
wraz z montazem i ceng blatu kamiennego. Prosze okresliC w jaki sposob majg byc
montowane w/w blaty tj. na szafkach, konstrukcjach wsporczych? Prosze podac rodzaj

konstrukcji.



Czy zamiast blatow kamiennych (granit polerowany) mogg by¢ zastosowane blaty z
konglomeratéw?

Czy pod nazwg umywalki nablatowe Zamawiajgcy rozumie umywalki wpuszczane w blat, czy
tez stawiane na blacie?

Odpowiedz

Nalezy zastosowac blaty kamienne, na stalowej konstrukcji wsporczej oraz umywalki
wpuszczane w blat.

Pytanie 6

W pozycji 8 i 9 dz. IV. ,Oswietlenie terenu” przyjeto oprawy RIVIERA 100W.
Prawdopodobnie chodzi o oprawy produkgji firmy ,THORN”. Oprawy te stosuje sie zwykle do
oswietlenia ulic, jednak na stupach wyzszych niz wymienionych w przedmiotowych
pozycjach. Na stupach nizszych wystarcza zastosowa¢ odpowiednio dobrane oprawy
parkowe. Prosimy o potwierdzenie, czy do oferty nalezy przyja¢ wskazane oprawy RIVIERA,
czy tez wybrac inne oprawy typu parkowego ?

Odpowiedz

Do oferty nalezy przyja¢ wskazane w projekcie oprawy uliczne, np. RIVIERA lub
réwnowazne.

Pytanie 7
Prosimy o uszczegétowienie zapisu w poz.34 TER branzy budowlanej : ,oktadzina
wewnetrzna kopuly laminatem — 12 elementéw”. Przekréj D1-D1 aktualizacja posiada
odnos$nik DK1 w ktorym wystepujg ,Elementy koputy/12 szt na obwodzie z biatego, gtadkiego
laminatu” o gr.8 cm. WQg opisu technicznego sufit i Sciany obserwatorium wykonczone sg
tynkiem gipsowym malowanym farbg emulsyjna.
Odpowiedz:
Wykonczenie wnetrza obserwatorium nalezy wycenic i wykona¢ nastepujgco:
» $&ciany — tynk gipsowy malowany farbg emulsyjng,
> koputa obserwatorium - zgodnie z PW Architektura, rys.S-2.2 ,Koputa. Przekréj D1-
D1. Aktualizacja”, uktad warstw DK1, gdzie przewidziane jest wykonczenie wnetrza
koputy plytg laminowang.
Zamawiajgcy zmodyfikuje poz.34 TER branzy budowlanej - dotyczacg wykonania pokrycia,
warstw izolacyjnych i wykonczeniowych koputly.




